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141211 |Nuingby dwwuiit 35x43/100 Mt/ < | hwa | 38000 = 456
141211 HlingBl dwajuidbl 35x43/100 US h husgup < | hwwn | 140000 g 840
141217 |Vlunghl dununbly 18x24/100 4S-h huadiy IR 100000 | 200
141211 |Hatnghit hluwd 305 < hwwn 9000 12 108
412119 pipngpuhuh duguney < [ wnup | 65000 3 195
41143 Uhwph$hlwinnp 9< hwn 5 12000 60
i —
41160 |Ununqk 260,0 < hwn 270 1000 20
41112 |Uwbnwuh 5ud*5.54 Yunnpt hhdpny hhunwtpghu WS i 330 ™ 500
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maupmdwhwh pY| (Utinwpu) N4,5.6 a9< huwin 425 2000 850 ]
Uhnwpnidwlu by (dhlippgusutind 0,12 < | huwn 460 [ 2000 | g0 |
“hpwpniduilwl phy {(Yuwpnu) 3,4,5.6 q< huwtn 200 400 80
;:Llci;bl{wl{wh Yepwhpdwy funnnywljutip /Rnuntip/ a¢ husn = 300 e
g;g:qwqwh Ypwypdw funnnywyutip /2nunbip/ 9¢ hun 50 500 95
Utgquywguwl uwnph hudwp whunppbtin 45 4q | 7€ hwun 26000 ° 78
bwgnquunpw) gnun 12,14 < hwiun 80 50 4
Lwgnquunpwy qnun 18,20 < hwun 80 50 4
Luwgnquuwnpuy gnun 6,7,8 874 hwun 80 50 4
Stunphdnig thnpdwunpe < hwuwn 100 1000 100
Shiwnph pninp < bg 3500 6 21
Mwutnfl thnpdwlnp T5 4. Hwihwphgny] 1500 X T
Eppendorf inhujh Q< hwun 10 15
Unkph)yntn, P 120C-130C Q< winuh 80000 L 80
XP-300 Sujhshpninp < hwin 800 6 4.8
dwlnunujkpkp K2 EDTA Q< hwn 6,000 10 60
Uubinubn Jununuwyubpibph hudwp < hwwn 5,000 10 50
Wiwunhy hnpdwimpitp BLU-P hunfup < wnuh 13,000 5 65
Bnpwlu] npkwd18-26 Q< hwwn 2.500 100 250
Snrhh junnbup kowgmy 9< hwn 305 1000 305
$nph junbwnp bpygng 9< hwwn 200 1000 200
Ouwjpwluy vhpnyhyknh hwuwn 10004y, Q< hwwn 4 3000 12
Ouypwhuy Uhypnughuybnh hunfwp 200w/ < hwn 3 3000 9
%31412] 1 [Ywlhnunwutbp gbiinyh Q< hwun 85 1500 127 5
.'3141211 Hwlnunwyubp Uwnph ghunpuwinng qC hwwn 80 300 24 —1
53141211 Ywlynunwjubp Li- hbwjwphu Q< hwwn 80 500 40
33181120 Thuithgh qups htinphwhquunnp HIPS 16 < hwwn 7150 100 715 |
53181120 Yhuihqh quhy hkunnhwihquinnp HIPS 18 < huwtn 7150 600 4290 |
33181120 | Yhuyhqh quaps’ htinnhughquinnp HIPS 21 < hwwn 6500 1800 11700
83181100 | Upjywb hnupuighd Q< hwn 2650 2400 6360 B
T | hun 325 | 2000 650
@1149 bhuwninyjuhb wuknibp 16G, q < huin 325 2000 650
3141149 | Shuvnmuht wabnip 176, & 92 } hun 325 150 48.75
33141149 dhunnijuyht wuknubp 17G, q < hwn 325 150 48.75
83141136 | Yklnnpnlwlwh Eputuyhly, Eplignig  junnbnbp g 9< hwtn 12700 4 50.8
}3691139 Zhitught Janwlyniph puippnhy Q< hwin 2370 2400 5688
13141211 |dhynp npuijhqh wyuwpwinh hudup q< hwn 76000 5 380
!3—3_1’11490 Upjwl wpwwhnuph vighs Q< hwin 85000 1 85 |
{3‘.51211 vannjwl nhwihqh wujwpuinh hwdwp Q< hwtn 4750 8 38 .
3161190 [wpuwdsuwh wynuy A< hwuwn 100000 1 _]00_ B
3161190 |1nijup wnpimip G< hwn 100000 1 IOO__
.’31;91480 Untunpwuwnh bkpuplhs *H< huwtn 4900000 1 4900 i
31_:41174 Luwwpwulnuhl qnpshptikph hwduwpwsnt < huwn 4400000 1 4400 )
3121160 |U nnntdpuljinnubunp < g 4800000 Lol _4§% S—
3121160 _|Kkinpuijhli juiy < hwn 4700000 1 4700
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Q< huwtn 4900000 1 4900
183121260 BJught nign wdwtih bkplnnnswhi n < hwwn 4500000 1 4500
3121260 |@ wihb nihybpuwg nu, wdwjbuwght hudy < hwwn 25000000 1 25000
ﬁ _' l-’]‘ltf[nuqtu’.l i 1.11}1.1um]'|r12]1.§ ‘ujmphp 23440 5
3631250 Pdolwlwt uwhpu 96% 3< {htnp 1200 250 300
183631240 Rinphtipuhnht 0.5% uwhpunwiht |- < hwwn 1746 400 698.4
183631230 |Phuwnnpt 10% 1, < | pop | 4000 100 400
3631270 Unwidwtnw Ywtws 1% 104; 9< hwn 150 100 15
4311530 Mbphhnpng 33% 1, < thwp 600 100 60
4311480 Ywih whpdwuqutiuen 10g l uu l hwn ’ 40 100 4
4311600 Prpwppnt 30q uu hwun 25 100 2.5
183631260 [3nnp nglipnind 5% 304, < huwin 260 200 52
183691153 |Pwnhnuih unybun 100q S . 300 1000 300
24221100 [<bdwinnpupihy uu thunp 24000 3 72
¥ ' e B R
$124221100 Shuninghuwilyui Ubplutynie EA 50 uu thunp 22000 2 44
:If ‘_42521100 Shuninghwlywu ubpluwuynie 0G6 uu lhwinp 22000 2 44
I 4221100 Shunininghwljwy Ubinluiynip wnjhuwnbipng ‘ uu thinp 125000 0.2 25
E Lhdnbwppdwiht b nid uu 4000 1 4
321000 hunbwpp(wjh nh Ug
g 4321440 | Luiguuuwspn: Uu g 2000 5 0
g
43521000 'Unq?pnuwmgh[wrapam uu Ug 12000 3 36
_421;11200 Ugnunwlwt ppn uu 4q 2000 3 6 -
& u 0.IN10 uu 7000 2 14
45321000 T paL i
2
g 1 Ugnip-Enghty Mndwlnduling 9 dquw uu 8000 3 24
%4.321000 qnip-tngh Yulynt Shig __Lhmn
g Ruhn| phdhwybu dwpnip vu thwp 1500 3
!!2_43;21240 -
| Oduhujwl 350 - 1004, 9< hwin 18000 40
3691170
it winkh - .
Snpdwht (dnpdwinbhhn 40% [-R) 20- 24 g G¢ b 500 250
4321000 _|wnwpwliipny
& C -nbiwlwnhy uwhwwynigh nnnadwl inbuwn ac¢
3211250 hwywpwén, wnnith 7000 15
rh© (C)nkigniu hwdwlwpgh wlwnhgbuh npnadwy a¢
3211210 nbiuwn tnuth 3500 10
8y rh© (Djnbiqnuy hwdwlwpgh wlwnhgbuh npnadwit qc
211220 wnbuin tnnith 2000 18
Uqun (dhpopuhth Pwlwlwlwy npnadwl inbun 9c¢
121270 hwywpwésnt tnuth 40500 4
Ulwhhbwdhhwmpwh udbipwgh yhutnpy ac
121270 Gnwlwyny npnadwl inbutn hwywpwidn, 3000 10

121270 __ Udhyugp npnadwily wbun-hwwpwsnt

i Ubonguiwwu $nudbnph npnodwl inbun
hwywpwédn:

Uuu{wnmwmwdhhw inpwtiubbnwgh Yhubinhy

tnwiwyng npn2dwl inbun hwjwpwsn,
I

TGO
l;nmnhdbumhl; tnwuwyny npnadwl tinbun
hwywpwdn,

12000




Upjwt rh nkiqniu hwdwhwnqh wlwnhgklp
Q< 60
npn2UdWl inbiywn 20
9
i 1 I P e e
Q<

Gplwpeh npnpdwit inbiu hwywpwsn 2
Cunhwnip L ninhn Phihnntpht inbun

1
Cunhwunip uhiwlnigh nnn2dwl  inbiun - -—
: hwiwpwéng 2 nnith 4000 2
] Cunhwnip Shpnpuhth pwbiwlwlut npnadwl

33121270 wbiun hwlwpwén,

Lunhwbnip En[humbphbh npnadwt  inbuwn

o Q<

2211130 hufuspus . 6000 “
! l3edwiht Pnubwinwgh npnadwl  inbun 9c¢ 5
33121270 hwywpwdn, 2 nnuh 15000

151521270 [Fhdnjwiht Udnh  npnodwy inbuwn

(Fhpbininpny hnpdnup Pwlwlwlwy npnadwl
wnbun hwywpwsn,
f&pndpnmwumhhh nbun hwjwpwsn THR -
120 (6x4ml)
Luupmwmthhqmqbbwqh npnadwl inbuin

. q<C
3121270 hwwpwdn /htinnuly/ wnnt 4500 _
Ljﬂlmbflbl.ugbm]_ hnpdnup pwbwlwlwy npnadwy
i q-<
121270 wnbuwn-hwywpwsn, tnnuth 42000 2
UTULT L HIdITs & PIIE’UIIIU[Hﬂ} CTLLT U
Ujwindwdp 1sG hwuwdwndhhnhnh npnatw Qg
121270 wnbun hwywpwsn tnt 40000 4
! rummhmuwhthmgmhqumuwung e
121270 hwuwdwndhhbbnh nn2uwl inbuwn hwywpwidn, nnth 40000 4
§ funphnupy qnbwr}nmpnu;hhh pwlwlwlhwy 9c
21270 NPoUWwl inbuin hwywpwésny 1 winuh 47500 1
<

g

=290 | Swihnudh npngduts nbun hugupusn | . 12000 | 16 n
< 80

11300 Ywighnuh npnadwl inbuwn hwlwpwsn 1 nntih 5000 16 -

<

1160 Hnbwmhhhhh npn2dwl inbuwn hwywpwdn, 1 nnuh 3000 10 =
Hpbwmh’uuhhwq wlwnhinyejwt npnadwl ibiuwn 9¢ 24

1160 |

3121270

3211310

hwywpwsn, wninuth 12000 2
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whwuinpbwwnnihghts -0 nnnadwl wntun ac¢ 24
hwywpwsnt winth 6000 4
<bBwwinhwin A dhpntuh Uwindwdp igM q< 180
hwhwdwpdhuubpp npn2dwl ibuwnh hwiwpwdni nnuh 30000 6
{bwwwnhin B Jhpnwh dwlbipbuwghu wlinhghbuh qc 204
npn2dwili inbuinh hwywpwdént nnth 14000 21
<bwwwhwn C Yhpnwh Ujwwndwdp 1g6 Qg 120
hwlwdwpdhutibph npnadwl inbuwnh hwwpwént tnnuh 40000 3
{bwwinhuin C Yhpnwh uyuwindwdp IgG Qg 360
hwhwdwpdh‘u‘ubnh npn2uwil inbuwnh hwywpwént wintth 18000 20
<hduwihu dnudnunwgh Yhubwnhy Gnwuwlyny Gc 1 ‘,
npnodwl inbun hwywpwdnt tnnth 3500 6
Uwqubghnuip npn2dwl nbun hwwpwdn 2 < wnnith 7500 6 45 —]
Utigh dbg qyniGngh, wnjwl, uyhwwlnigh, pH,
Ywnnuutinh, nbuwlwpwn Yonh, Uhwnphwutiph, q¢ 30 ]
[BUnghlutinh, ninnphihungbiuh L prhihnniphtip
npnodwl nbiununphwutinh hwlwpwdn: nnuh 5000 6
< 20
Uhquppiyh npnadwl inbuwn hwywpwdni2 wnnth 5000 4
Uhquiynysh (Uhquujnysh wgnwh) npnodw ac¢ 96
nbuwn hwywpwdn wnintth 8000 12
< 80
__U'h_qwmﬂ]_[rwh nbun hwlwpwdni wnintth 8000 10 . |
Ve 50
Uhynwwguwih npn2dwl wbun hwywpwsn winith 50000 1 ]
Q< 50
Cwpwph wiunnpnodw phupunphuy GlucoPlus huwn 10000 5
Mpnwlyinhp Puliwlwlwl npnadwl wbuwn ac 70
; hwdwpwdni wintth 35000 2
}I Mpnuunun uwybgh$hly hwlwgbup pwliwlwlwy o b
23211330 | npn2uwl inbiun hwwpwdn wnuh 42000 5 -
4 g Rudwinnpnwhu dwluinputiph npnadwl tnbuwn ac 60
§3211240 hwywpwdn. winuh 6000 10
33211230 Uh$ihuh_npnauwl nbuin huguwpussne Y | wnan | 12000 10 2
i f Stuwnuunbpnuh pwlwlwlwl npnydwt nbuwn Q¢ 9%
33121270 huwjwpwdnt nnuh 48000 2
Snpunuywquingh hwpnighsh Ujwindwdp IgG ac 60
13121270 hwhwdwnudhuubph npnadwl inbuwn hwywpwén, wnuh 20000 3
Snpunujjuquingh hwpnighsh Ujwindwdp IgM 9¢ 60 —‘
3121270 hwqwdwndhhbhph npnadwl inbuwn hwywpwdn. wnntth 20000 3 Z
Sppynrinhpnupup pulwywlwy npnadwl inbiuwn qc 64
3121270 hwywpwsn, 2 wnnith 32000 2
SNNNUGGWMgRAR U UGwhomoR 8G —
hwlwdwpdhtiubpp Pwbwlwlwl npnpdwt inbuwn oW 45
3121270 hwdwpwdn winth 45000 1
Linphnubiph qnhgbmnpwghwm npngdwl inbuwn 9¢ 85
3121270 hwwpwédn: nnuh 8500 1 -
211130 |njluintiphth HDL buunwgling nbwabtin < wnuth 4000 5 20
211130 |Pnjbumnbiphlih LDL butwgling nbiwgbin < wnuh 8000 5 f 40
‘ bnitilny fupwunn hnpdnup puliwljwljuwy ac ( 88
121270 |npnodwti buin hwywpwsnt nnuh 44000 2
-. Shnngnpnufth tlwindwdp hwywdwndhtutph ac ‘ i
121270 |npnonud hwn 56000 1
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121270 |Ugnwhpud nbwlnpy H< huwitn 2500 50 125
121270 |hjudhnhw wiwnhgbith npnpuwh hwywpwsn: K< hwwn 23000 4 92
, PangthuLm]r}fd'hum 30 ptuw/ Brucelloslide-Test /30 Q< O 300
121270 |test/ 15000 20
HLphm—quhhthhn 2 wpqutinly/Urea-arginine,
LYO-2 broth el e 4 [
Ppyuht junwiynip 10; Q< hwwn 5310 450 2389.5
Yhupnwppdh unwimp 50% 1*1 0 < hwtn 14000 60 840
Ddhpphlingkth npn2twG nbun- hwywpwéniStart 4 Q< 556
FIBRINOGEN-PREST 480 tests (Stago) hwitn 139,000 4
LbnwwunhG CI Mo, wnbun- hwdwpwdn Start
4 Neoplastin Cl plus | 9« 140.95
5, 300 tests (Stago) hwun 28,190 5
ASSU wnjnndwn npnzdwt hwwpwéni Start 4 K 651.45
PTT a 1200 tests (Stago) hwwn 130290 5
Bndphl dwiwbwl wnbun- hwywpwéniStart 4 Q< 192.45
STA Thrombin 240 Tests (Stago) hwun 38490 5
Uni Calibrator 6x1m| 9¢ 60
(Stago)Start 4 whwihquinnph hwiwn hwtn 60000 1
Unlunpn) htigoiyy, 2 Ywuipnuly, 12x2x1 U Coag ac 118.9
Control .Start 4 wlwihquunph hwidup hwn 118900 1 .
24
Uwppnn jmsnyp e wninuh 12000 2
178
Quuphy ;midnyp i wnntth 89000 2
Q< 81
PUkwnpny bikhupnihin uwnnighy hwn 81000 1
Ellwpnn Nh$tpbuu Q< hww 1121000 2 242
ElGywnnn uwwnppnw Q< hwwin 147000 2 294
Eibywpnn < hww (171000 2 342
bilupnn Yuihnd 9< hwin  [92000 2 184
e | b d < hwin {93000 2 186
;Eﬂ@o_ o i g
E31f21270 Lunnphnudh biyunpnnp Ynunhghnubin 1254; Q< hww 16000 2 32
i; qc 42.03
33121270 |[STA CaCL2, 24x15 d},8tart 4 wlwhqunnph hwidwp hwtn 42030 1
) STA OWREN KOLLER, 24x15 :Start 4 % 4715
23121270 wlwihqunnph hwdwn hwn 47150 1
ik Q< 241.9
33121270 [FINNTIPS 2,50ML (X100) Start 4 wliwhquinnph hudwp hwn 241900 1
3121270 |Flacon 1850 balls Start 4 wiiwjhquinngp hwifwp < hwin 75850 2 151.7
i : 9< 292
@_1;21270 Barrettes cuvettes 150X4 Start 4 wliwihquwnph hwdwp hwwn 73000 4
i 4 cobas c111 Bhjhenipht nignuiyh o "
3121270 |npn20w( phup hudupusn: hwa | 35000 2
f cobas c111 FPhihonipht ac 99.6
3121270 |plunhwinip npnydwo pEUR hwwpwsnt hwwn 33200 3 ’
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cobas c111 fun[humbpjlhh
npnpdwil inbun hurjupuwang ¥ hwun 29700 3 831
cobas ¢111 Sphqihgkphin
npnpuwh inkyn hunjwpudn ¥ hwn 20000 1 20
cobas ¢111 HDL npnowh
nbun huupuidn = hwwn 48400 1 B
cobas ¢111 LDL npnoufmty a¢ 63
nbun hwdwpusn, hwun 63000 1
Cobas c111 Unliwinhtihl Q¢ 140
nnn20wl phup hurjwpuisng hwin 28000 5
cobas ¢111 Fnilnqu 9c 100
nnnzawi phiup hunjwpudn, huin 20000 5
cobas ¢111 Uhquiynip o
nan2uwi [aGup hunjuwpwsn A hwn 21500 4 i
cobas ¢111 Uwbho .
wdhunmnumufbbntuth nPn2dwiptun- < hwn 20350 2 e
cobas ¢111 il q¢ 15.4
qUanmdhmemhui]phpmqm npn20wl phup huwwn 15400 1
i Cobas ¢111 HbA1c
.» 53'1;21270 npnz0wh phugp hunjwpuidm LS hwn 135400 1 Eik
; Cobas c111 Yphwnpty e e
183121270 Yhtiwgw npnpdwe REUR hunwpwdm hwin 36780 1 i
i cobas c111 L2 npnpdw phup 9¢ 931
83121270 |hwijwpwdny hwin 23100 1
cobas ¢111 2t hty ¢ I‘ 34
@;21270 dnupurinmqu 20w phup huijwpwsdnt hwtn 17000 2
; i cobas ¢111 Uugjuipuwn 9¢ 67
33121270 wdhﬂnmnwﬁufbhanwh npnzdwipbun- hwwn 20900 3
] cobas c111 Uthjuqu Qg 100.1
33121270 nunhwbinip npnydw( PEUR hwwpwsn, hwtn 50050 2
| cobas ¢111 Ujpnidhis %
3121270 |punhwibin npnydug PEUp hwwpwsm hwn 26000 1
: cobas ¢111 Cunhwhimp 50
3121270 uyhnwlmgh npnaduw rHUR hwywpwsn, hwwn 25000 2
_. cobas ¢111 CRP 200
3121270 pwlulwlwb npnydwl REUR hwiwpuisng hwtn 100000 2
] cobas ¢111 CFAS 40.65
3121270 |Uwihppuinnp’ Fhephuhwljwl whwhqukpp hwdwp hwn 40650 1
cobas ¢111 CFAS HbA1c
121270 |4wihpnwnnn’ phnphupustu wlhqlikph hudwp | F< hwn 90730 1 0
cobas c111 CFAS protein
Huwibprwunn’ phophihuwywg whwihqikph hwown | *< hww | 130000 1 N
cobas c111 CFAS Lipid
121270 [Ywihppuwinnp Fhnphuhwilwh wlughqlikph hwgwp | ¥< hwn 20710 1 . vy
cobas c111 Yntunpng ipt sk 17734
121270 |umijnh 1 hwuwn 177340 1
cobas ¢111 Yntunpng §ipi
21270 sk Uniynp 2 a< hwn | 177340 1 it
21270 cobas ¢111 Cleaner Qc hun 18000 4 72
' Ljwgny htnniy hhutughty Punyph Ynpwu U111 ac 23.65
21270 |wlwihquinnpp hwiiwip hwun 23650 1
Activator for Cobas ¢111 9x12 mi Unpuiu hunbgpu | g¢ 42.16
21270 |U Unpuiy U111 mhm]ﬁqtumnphhph hwdwp hwuwn 42160 1
ISE Deproteinizer:tlnpulu cl11 wbwihquinnph 9c¢ 45
21270 |hwdup hwtn 9000 5
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Unpwu U111 wuw[hqwmnnp hwiwp
NACI 9% Diluent ¥ hwin 17000 1
htu’nlhqmghnq nhwqbbn:Ynpuy U111 9c
1
&<
5
1
1

1133121270

, [Fewlghnt
/(33121270

Whwihquinnph hudwp . hwin 41000 -

cobas ¢111
hwin 63000 -
| .. Q<
1133121270 [cobas c111 cobas sample cup 56000
F o Cobas e 411 Elecsys 2010 Eiupu
i ’Ibhhr}pnl:uﬂ'lmhr}numhpnhmm[l{})ulm pwlwlwlywa Q<
npndw nbun-hwiwpwén.
< -

Ly Ybntikpp hunjupwsn,

, 88 ‘
133121270
Cobas €411 Elecsys 2010 Bibljupu - 31.49 h
r}hhhr}pnttqhmhqnumhpnh-umﬂ)mm Juihppwinnp hwin 31490 '
Cobas e 411 Elecsys 2010 Etiluhu oy “
Skunnuinbpnh Pulwlwlwi nnn2uwh inbuwn- hwin 82000 1
i | Cobas e 411 Elecsys 2010 Bitljupu ac 3149
1133121270 Stunnunbpnt Yuyhppunanp hwtn 31490 1 '
] Cobas e 411 Elecsys 2010 Brkjuhu
'M ' bty fupwiting hnpdnGh pwtwlwlwe npndwl | 9<
133121270 nbuwn-hwwpweén, hwun 58000 1
F Cobas e 411 Elecsys 2010 B kyuhu ac n
I dnjbyny lupwnn hnpinG l;m]_hppmmnp hww 34000 1
| Cobas e 411 Elecsys 2010 Elklhuhuy
L Yypnpwlnhb hnpdnap Pwiwhwlwh npnydwe A< 61
33121270 inGun-hwiwpwéng hwin 61000 1 Y N
Cobas e 411 Elecsys 2010 Eluhu oc - N |
33121270 |wpnjulnhy Yyuibppuinnp hwun 34000 1
i3 Cobas e 411 Elecsys 2010

33121270

funhnthy gnGunnuipnuhap Pwlwlwlws hwin 77000 1
Cobas e 411 Elecsys 2010 Elkupu ac -..m
33121270 |unphnGhy anlwnnupnuhGh Ywihppwinnp huwitn 31490 ]
Cobas e 411 Elecsys 2010 Elkluhu

SI‘ImeI.L[LLUqur]Uh Ghwwndwip G hwaﬁwnﬁhﬁﬁbph qC

97
3121270 Pwlwlwlw npnpdw( pun-hwywpuwén hwin 97000 1
. Cobas e 411 Elecsys 2010 Bkl upa s r ‘ T 75
3121270 [upkuhlntunpng Snpunuywqany I9G hwn 75000 1
Cobas e 411 Elecsys 2010 Ekyuhu — i ‘ 7

3121270 |Snpunujwqiinup Ghwindwsp M hwlwdwnshadtph hwn 117000 1

- Cobas e 411 Elecsys 2010 Etluhu > ‘ ' ok
121270 |wpbuhyntnnpng Snpunwywqiing IgM hwn 90500 1

) Cobas e 411 Elecsys 2010 Eitluhu

: Shmnﬁbqw[nqhnmuh Ghwindwop G Q<
121270 hwaandhﬁDbnh Puwlwlwlwi nnn20wh phiuwn- hwuwn

Cobas e 411 Elecsys 2010
ypkuhlntunpn Shmndbqwlnqhnmu
Cobas e 411 Elecsys 2010

Shmndhqw[nqhnmuh Oluwindwip M
121270 hwuwljwndhﬁﬁbnh pwlwlwlwa nnn20wh pliuwn-

ElEupu
IgG
Erhjuhu

121270

172

172000
JCobas e 411 Elecsys 2010 EBikyupu F ‘ ’ , ‘ ’ o
21270 |wypbuhyntnpng Shunibqwinyppniu 1gm hwn 86000 1
! Cobas e 411 Elecsys 2010 Eiiluhu

Mnnuwnwn uwhghdhy hwljwqkGh Pwlwlwlwh
npndwi phun-hwywpwén,

204

102000

NI
21270 |"nnutnwin uwbghhy hwlwqkih Yuithppunanp

Cobas e 411 Elecsys 2010 Eliyuhu
21270 |wquwn Phnopuhth Pwlwlywlws nnn2dw0b pGun-
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Cobas e 411 Elecsys 2010 Blkuhu

wquin phpnpupih Juihppunnnp hwin 1
Cobas e 411 Elecsys 2010

Ljnlmhhﬁwgﬁnq hnpdnah Pwlwlwlywi hwn
Cobas e 411 Elecsys 2010 ElEyuhuy

.

LJnLLnbh[]Lugﬂnn hnpdnGh Juihppunnp
Cobas e 411 Elecsys 2010

Eikluhu
Iahnbnmnmu hnpdnbh Pwlwlwlywa nrtngﬁiﬁ pliutn hwtn 3
Cobas e 411 Elecsys 2010 Eklupu .
fahnbnmnmu hnnanGh mulhppmmnp hwn 34000 2
| Cobas e 411 Elecsys 2010 Biupu - I
. dwnwltinh puingytinh CA 125 wlinhqtiGh huwin 136000 1
1 Cobas e 411 Elecsys 2010 Eikluhu
Aqwnwﬁﬁhnh pwnglitnh CA 125 whwnhqghi - 1
. Cobas e 411 Elecsys 2010

hwin
EikYuhu
Iwlwphpnhn whnnpupnwagh hwlwiwnshGatph ac 206
PwlwlwlwG nnnuiwG pbum-th[tupLuénL
hwn 103000 2
Cobas e 411 Elecsys 2010

o)) © w
H Oo IJ; A
} ~
|

Elkyuhu
Fwhwphpnhn wtinnpuhnwah hwhwdwpdhGatpp < 29
Yuithppuinnp hwwn 29000 1
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